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Федеральная налоговая служба в связи с запросами территориальных налоговых 

органов относительно возможности проведения процессуальных действий, предусмотренных 

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях КоАП РФ, в т.ч. 

административного расследования в рамках статьи 28.7 КоАП РФ, при действующем запрете 

на проведение проверок, установленном Постановлением Правительства Российской 

Федерации от 03.04.2020 №438 "Об особенностях осуществления в 2020 году 

государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в 

пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами 

муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических 

лиц и индивидуальных предпринимателей" (далее - Постановление Правительства РФ от 

03.04.2020 №438), сообщает следующее. 

Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 №438 запрещено проведение 

проверок соблюдения требований законодательства о применении контрольно-кассовой 

техники до конца 2020 года. 

Вместе с тем данное Постановление Правительства РФ не запрещает проводить 

административные расследования в соответствии со статьей 28.7 КоАП РФ и иные 

процессуальные действия, предусмотренные КоАП РФ. 

Президиумом Верховного Суда РФ 30.04.2020 в "Обзоре по отдельным вопросам 

судебной практики, связанным с применением законодательства и мер по противодействию 

распространению на территории Российской Федерации новой коронавирусной инфекции 

(COVID-19) №2" в ответе на вопрос 20 допустил проведение административного 

расследования по административным правонарушениям, предусмотренным статьями 6.3 и 

20.6.1 КоАП РФ, что можно распространить на нарушения законодательства о применении 

контрольно-кассовой техники. 

Доведите настоящее письмо до нижестоящих налоговых органов. 
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